

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного проживання – КРЦ «Адреналін Сіті»

17 листопада 2022 року

м. Луцьк

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

заступник начальника відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Алексеєнко-Лемовський Максим Ігорович;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Кулик Владислав Сергійович.

У присутності:

координаторів закладу КРЦ «Адреналін Сіті» та арт-хостелу «Адреналін» – Освіцінської А. та Тетяни Репницької.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – КРЦ «Адреналін Сіті».

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Карбишева, 1, м. Луцьк, у пішій доступності від школи, дитячого садка та лікарні.

На базі приватної власності.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 220 місць різного типу (загальна зала, хостел, готель). На дату моніторингу проживає – 123 особи, з яких 37 дітей, 1 особа з інвалідністю та 30 пенсіонерів.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок приватних осіб, що становить близько 1,5 млн грн щомісяця.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Тепло постачання наразі відсутнє, після чергового ракетного обстрілу критичної інфраструктури (ведуться роботи з відновлення).

Опалення МКП забезпечується шляхом функціонування власної паливної. Однак, альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) відсутні.

Водозабезпечення: централізована холодна вода; гаряча вода завдяки бойлерам.

Додатково придбавається питна вода.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Наявне альтернативне джерело електроенергії (генератор), котрий надано в тимчасове користування.

Харчування

На базі закладу функціонує їдальня, яка вміщає всіх проживаючих. Організовано триразове харчування.

Гігієна

Наявні 12 душових кімнат (які потребують дообладнання) та 2 санвузли.

При цьому, є потреба у забезпеченні засобами гігієни.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано – наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Укриття

Наявне укриття, яке потребує ремонту.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Пандуси для осіб з інвалідністю відсутні, але й потреба в них відсутня у зв'язку з одноповерховістю об'єкта.

Умови в кімнатах

Кімнати відсутні, всі розміщені на одному просторі. Наявний мінімальний набір меблів, при цьому, є значна потреба у ліжках та інших меблях для комфортного проживання. Вікна в приміщені металопластикові, видимі сліди плісняви відсутні, температура на момент моніторингового візиту незадовільна, що має пряму залежність з руйнацією електричної підстанції та відсутністю світла.

Дозвілля

Наявні ігрові кімнати для дітей (парк розваг), кімната для дозвілля, кімната для навчання. Проводяться культурно-масові заходи.

Послуги

Налагоджена дистанційна робота з психологом, який працює з ВПО. Налагоджено взаємозв'язок ВПО з представниками міської ради та поліції.

Безоплатна правова допомога надається відповідним центром.

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина ВПО уклали декларації з лікарями по місцю свого перебування.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Щодо доступу до освіти – частина дітей навчається в місцевих школах на очній формі навчання, інша частина – онлайн, у школах за попереднім місцем проживання. Наявний доступ до мережі Інтернет через Вай Фай.

Потреба у засобах для навчання – 7 ноутбуків (планшетів).

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, офіційно працевлаштовані близько 30% проживаючих.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

При цьому, надійшли звернення від 3 осіб на адресу Уповноваженого.

Загальні потреби:

- технічні засоби для навчання (ноутбук, планшет, ПК);
- сантехніка для облаштування 3 душових кабінки;
- здійснення робіт з облаштування укриття.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації та Луцькій міській раді:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в індивідуальних побутових приладах, зокрема – засобами для онлайн навчання (ноутбук, ПК або планшет) сімох дітей з числа ВПО;

- опрацювати питання стосовно дообладнання душових кімнат, з метою створення належних умов проживання;

- передбачити альтернативні засоби електроживлення для забезпечення першочергових потреб мешканців під час знеструмлення.

Заступник начальника відділу
прав громадян, постраждалих
внаслідок збройної агресії проти України
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної
агресії проти України

Максим АЛЕКСЕЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ

Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб та
громадян, які постраждали внаслідок
тимчасової окупації та збройної агресії
проти України Департаменту
моніторингу додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України



Владислав КУЛИК